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b) en los estados financieros, presenta los importes correspondientes

a estos conceptos sumados a los suyos propios (o a los consolid
dos con sus subsidiarias), elemento por elemento,

5. A juicio del autor, el método de la participacién basado en el VP. H

NC que requieren o aceptan la aplicacién del método de consolid

cidn proporcional.

6. El inversor computa los resultados de su participacién cuando se
suelve distribuirlos, lo que estd en conflicto con la base contabl
acumulacién (devengo).

7. No se computarfa variacién patrimoenial alguna porque la declaraci
de tales dividendos no hace variar ni el patrimonio de la participa
la participacién relativa de cada accionista.

8. Las diferencias pueden originarse en:

a) la asignacién de medidas contables de los activos y pasivos d
participada de acuerdo con las politicas contables del inversor
sadas en las NC que deba aplicar);

b) la existencia de alguna plusvalia nio contabilizada por la particip
da (o de una minusvalia, donde las NC acepten su reconocimis
to).

9. Lo ideal es obtener estados financieros especiales a la misma fecha
no fuera posible:

a) utilizar los tiltimos estados financieros emitidos por la particip
antes de la finalizacién de las tareas de preparacién de los esta

financieros del inversor (siempre que sean a una fecha posteric.

la de adquisicién de la participacién);

b) dar consideracidn alos hechos importantes ccurridos entre am
cierres, que afecten el patrimonio de la participada y sean im
tantes para el inversor;

¢) en caso de reconocerse los efectos de la inflacién, reaxpresaz
datos referidos en los incisos a) y b) para que queden en mo!
de la fecha de cierre del inversor.

10.De acuerdo con las ideas expuestas en este capftulo, el célculo d
deberfa dar consideracion a los aportes irrevocables. Célculos:

a) total de acciones emitidas y a emitir (de valor nominal $ 1) '5
1.000 + 3.000 = 4.000
b) acciones del total anterior gue corresponden a Wait:

700 + 3.000 = 3.700 (el 92,5 % de $ 4.000)
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